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EL TRASFONDO HISTÓRICO-RELIGIOSO-ESPIRITUAL

No tenemos evidencia histórica alguna que demuestre que los netzarim (nazarenos) del primer siglo, ni los mesiánicos que vinieron después, previo al siglo cuarto, celebraran la llamada "Navidad" durante el mes de diciembre, y mucho menos que hayan separado la noche del 24 como "Noche Buena" y el 25 como la fecha de natalicio de Iahoshua.

Si esto es así, ¿cómo surgió dicha festividad? ¿quién la estableció? y ¿ por qué razones fue establecida?

Quizá sería interesante hacer notar aquí las opiniones de un sociólogo, Axel Capriles M. de ascendencia venezolana, quien en el conocido periódico caraqueño "El Universal" con fecha diciembre 23 de 1996 afirmaba lo siguiente: (la información entre paréntesis es nuestra).

"La celebración de la Navidad en el mes de diciembre es una perspicaz muestra de la sabiduría y el virtuosismo de la Iglesia Católica en el manejo hábil y práctico de las emociones ligadas al fondo pagano del alma humana.  Los evangelios no identifican el día del natalicio de Cristo y los primeros cristianos no celebraban la natividad.  En el calendario juliano aparece el 25 de diciembre como día del solsticio de invierno..... tiempo en el cual se celebraba en Roma el natalicio del Sol... que en Egipto se celebraba.  Era simbolizado por una virgen (Semiramis) que daba a luz un niño (Tamuz) en diciembre y estaba vinculado al festival popular del natalicio del dios Horus de su madre Isis (y su padre Seb-Saturno-ha satán-Zéus) "IHS".  Los creyentes se encerraban en templos escondidos y a media noche gritaban: "La virgen ha dado a luz".

En Siria, las celebraciones eran bastante parecidas y se mostraba a un niño recién nacido a la multitud. La virgen madre era una forma de la diosa semita Astarté. Los cultos solares y de fertilidad del solsticio de invierno encontrados en el Mediterráneo y el Medio Oriente, aparecían también en la Europa Central y Nórdica.

La Penetración de las religiones solares en Roma se dio, principalmente, a través de la tremenda popularidad que obtuvo en todo el Imperio Romano una vieja deidad persa: el dios Mitra. Siendo Mitra una divinidad solar, identificada con el "Sol Invencible", su natividad caía el 25 de diciembre (mes del calendario solar).

Algunos historiadores piensan que la extensión de la adoración solar sucedió durante el reinado del emperador Heliogábalo (218-222), fijándose el 25 de diciembre como fecha para la celebración del natalicio del astro inconquistable. Las festividades no solo expresaban las aspiraciones mitráicas de "pureza" moral e inmortalidad, sino que incluía toda la magia, la sexualidad, el éxtasis orgiástico y la instintividad de las prácticas rituales de la religión Emesa. En todo caso, es probable que haya sido más bien durante el gobierno del emperador Aureliano (270-275) que se estableció la fecha de la celebración del festival pagano "Díes Natalis Solis Invicti" (DÍA NEL NATALICIO DEL SOL INVENCIBLE) el cual será más tarde transformado en "NATALIS CRISTI".

La religión mitráica fue, durante mucho tiempo, uno de los principales rivales del mesianismo primigenio. El conflicto de intereses y el enfrentamiento entre los dos movimientos se mantuvo durante largo tiempo. --Hasta cuando entró el mitraísmo en el pueblo mesiánico y se convirtió en cristiano-- quienes acostumbraban a asistir a los festivales solares y eran movidos emocionalmente por sus rituales.  Con una agudeza psicológica extraordinaria y un sentido práctico admirable, los doctores de la "Iglesia" se dieron cuenta del poder de atracción que el simbolismo, los ritos y las celebraciones del natalicio del sol invicto ejercían sobre el alma humana. Con el objeto de capturar y canalizar las tendencias inconsistentes de la población y como fórmula para transferir la devoción de los paganos... la "Iglesia Cristiana" escogió el fin de la Saturnalia como fecha del natalicio de su fundador.

En la época que hoy se la llama "Navidad", los romanos festejaban la "Saturnalia" (17-24 de diciembre) y la "Kalendae" (1 de enero). En esta última fiesta, los ciudadanos del Imperio acostumbraban a distribuir e intercambiar regalos llamados "strenae", como presagio y signos de buena fortuna... la práctica ritual se originaba en la creencia antigua de que, durante esa época, los espíritus y demonios salían para castigar o premiar a los seres humanos... los cristianos egipcios habían comenzado a considerar el 6 de enero como el día de la Natividad. La "Iglesia" de Occidente nunca lo reconoció y fue a comienzos del siglo IV cuando la "Iglesia" decidió adoptar el 25 de diciembre como la verdadera fecha del natalicio del Salvador. En la "Iglesia" Oriental, la costumbre fue adoptada posteriormente, introduciéndose en Antioquia en el año 325 aproximadamente.

Hasta aquí la cita. 

-------------------

Por decisón del emperador Constantino, en el año 325 se reunieron en la ciudad de Nicea en concilio 318 obispos de todas partes del imperio. Los trabajos de organización fueron dirigidos personalmente por Constantino…y es a partir de este concilio que nace oficialmente el cristinanismo…Es curioso además notar que Constantino el fundador del cristinanismo no se había hecho bautizar (es decir no había formado parte del crisitianismo que él mismo había llamado fomentar) sino 12 años después (337) de haber organizado dicho concilio y en el lecho de su muerte. En este concilio, en forma inaudita se sustituye a Iahoshua (el nombre verdadero del Mesías de Israel) por Iesous (Jesús como se lo conoce ahora) y se lo hace nacer un 25 de diciembre, que precisamente se trataba de la fecha del aniversario del dios Mitra (el Sol Invencible)…Y como había que acondicionar todas las coincidencias posibles para la introducción de esta nueva religión sincretista (mezcla y reconciliación de doctrinas), se inventan tres reyes magos que adoran a Iesous.
Debemos notar además que el 25 de diciembre de antaño era parte de la mitología de varias religiones; como por ejemplo, es la misma fecha del natalicio de Baco o Dionisos, a quien también llamaban “Salvador”. Éste, también nació de una virgen tal como Hércules, Adonis, Horus, Osiris, Krishna y Buda. La virgen de la que nacieron se llamaba Devaki, Maia o María. Y todos éstos también fueron adorados por magos con regalos costosos.
Por otro lado, no solamente la religión pagana del Imperio Romano celebra estos festivales, sino que a su vez los romanos lo heredaron de los persas. Los documentos arqueológicos muestran que en el Cercano y en el Lejano Oriente, tanto los persas, como los árabes, como los orientales, celebraban el natalicio del dios MENI asociado con la "Luna" de donde procede el dicho "el hombre de la luna" o "la cara de la luna".

El Mitraísmo tenía dos días sagrados: el primer día de la semana que vino a ser reconocido como "el venerable día del sol" y diciembre 25 conocido como "DÍES NATALIS SOLIS INVICTI", es decir "EL NATALICIO DEL SOL INVENCIBLE".

Así que en el Imperio Romano se celebraban estas tres festividades:

Primero: El día del dios "MENI", el 24 de diciembre.

Segundo: El día del natalicio del dios "SOL", el 25 de diciembre.

Tercero: El primer día de la semana, el venerable día del sol "DOMINGO".

Debemos recordar algo interesante aquí......

El dios Mitra, de donde surge el término "Mitraísmo", es decir, la religión del Imperio Romano y el cristianismo actual para los días cuando Constantino (fundador del cristianismo) tomó el trono, el dios Mitra fue adorado como "GUARDIÁN DE LOS BRAZOS".

Mitra fue visto como el protector del ejército de Roma y del soldado romano.

Parte de la adoración a Mitra incluía el conocido "APRETÓN DE MANOS", gesto con el cual los soldados romanos mostraban que no estaban "armados" y consecuentemente era un acto de amistad, para entonces poder entrar a adorar al dios del ejército. Fueron los soldados romanos los que exportaron el "APRETÓN DE MANOS" como señal de amistad y de concluir "contratos", representando así que no habían usado "armas" escondidas, es decir, trampas.

Cuando somos confrontados por estos hechos, no podemos escapar de la conclusión que la "NAVIDAD" como es conocida y celebrada hoy, tiene un trasfondo pagano que ha sido introducido con el cristianismo.

Fue debido a esto que los Puritanos de Nueva Inglaterra rechazaron estas prácticas. Los anales de la historia de Boston muestran que cuando los Puritanos llegaron allí, fue declarado ilegal celebrar la NAVIDAD en Boston.

Miremos un momento la Escritura:

Is.65.1-11.

Observe el verso 11: "Ponéis mesa para la Fortuna".

"FORTUNA" es la traducción de la palabra hebrea "GAD" para referirse al dios de la buena fortuna que adoraban los babilónicos. De aquí la palabra "AFORTUNADO", la cual es de origen pagano.

"FORTUNA" es una referencia también a GUDE, cuya palabra viene de una antigua raíz aramea que significa "INVADIR CON TROPAS", o "ATACAR", de ahí que el ejército del Imperio Romano lo adoptara como su "GUARDIÁN" bajo la figura de MITRA, el dios personal de Constantino quién vino luego a ser fundador de la religión mitraísta (cristianismo) y jefe de la Iglesia de Roma.

Miremos Is.65.11 otra vez....

Aquí no solamente se menciona a "FORTUNA", sino también a "DESTINO".

La palabra "DESTINO", es la traducción hecha del término hebreo "MENI" (asociado con la luna).

"MENI" significa "DESTINO", pero es el nombre de una deidad pagana de origen babilónico.

Quiero que vea esto ahora:

Tenemos aquí dos demonios en forma de dioses, que están siendo condenados por la Escritura: FORTUNA (GAD) y DESTINO (MENI).  FORTUNA y DESTINO no son adjetivos, son los nombres personales de dos deidades paganas que adoraban los babilónicos.

Miremos a Isaías 65.2-4.

Observe: "SACRIFICADO EN HUERTOS..." "QUEMANDO INCIENSO SOBRE LADRILLOS" "INVOCANDO EL ESPÍRITU DE LOS MUERTOS" (se quedan en los sepulcros) "EN LUGARES ESCONDIDOS PASAN LA NOCHE" (esperando el día siguiente) "QUE COMEN CARNE DE CERDO".  (énfasis nuestro - IBZ).

El 24 de diciembre comenzaban la celebración del dios GAD o de la FORTUNA.  Iban a los huertos, tomaban UN ÁRBOL y adoraban bajo ese árbol. Allí, al pie del árbol, sacrificaban el puerco que se comerían al llegar el día 25 de diciembre.

Los romanos adoptaron estas prácticas y cuando la Iglesia las cristianizó, se convirtió en el ÁRBOL de NAVIDAD, en el sacrificio de la hostia el 24 de diciembre en lugar del sacrificio del lechón. Los REGALOS a media noche al pie del árbol de Navidad también representan el sacrificio del lechón al pie del árbol. Y el PAVO representa al lechón (puerco) asado el 25 de diciembre.

Ahora, usted podrá darse cuenta del orígen pagano de esta celebración.

Así que la "Iglesia" introdujo el paganismo romano a través del cristianismo para tener a todo el mundo contento bajo su autoridad. (Léase el libro de Revelaciones/Apocalípsis 12.9)
Verdades clave.....

La "Navidad" no se menciona en las Escrituras.
En las Escrituras NO se nos ha mandado que celebremos el natalicio del Salvador.
El Mesías no nació el 25 de Diciembre.

Si el Todopoderoso hubiera querido que celebrásemos el natalicio del Mesías, nos hubiera dicho la fecha exacta, como lo hizo con otras de sus Fiestas Sagradas en Lev.23.
El 25 de diciembre era la fecha del solsticio de invierno en la antigua Roma.
El 25 de Diciembre lo celebraban los paganos del Mitraísmo, que adoraban al sol, "el cumpleaños del sol invencible" porque en ese día el sol comenzó su regreso a los cielos del norte.
El 25 de diciembre era la fecha en que se celebraba el festival pagano Brumalia en Roma, antes del natalicio de nuestro Salvador, que iba precedido por el festival de Saturnalia, celebrado del 17 al 24 de Diciembre, en honor del dios romano Saturno (Zéus griego(Diaus latín(Dios castellano).
Los festivales de Saturnalia y Brumalia eran tan populares entre los idólatras y se hallaban tan profundamente arraigados en sus costumbres, que la Iglesia Romana optó por absorberlas e introducirlas mediante el "Cristianismo."
Los árboles de Navidad, los troncos, las velas, las campanitas, el muérdago, las coronas de acebo, el jamón, las lentejuelas, las luces y Santa Claus no tienen nada que ver con el natalicio del Salvador y todas ellas tienen un origen que no es Escritural. La mayoría de ellas tienen su raíz en los ritos de la fertilidad o en la adoración al sol, procedente de un pasado pagano y han sido injertadas por la llamada "Iglesia Cristiana" durante o después del siglo cuarto.
Efectos.....

En lugar de ofrecer sacrificios al Salvador, como los dones de nuestra obediencia a las leyes de IAUE, los celebrantes se hacen regalos los unos a los otros. Esto se convierte cada año en una carga para las gentes, haciendo que sus listas de regalos de Navidad sean cada vez más largas. Muchas personas se endeudan de una manera espantosa por causa de esta supuesta fecha "sagrada". Además, no existieron tales magos que entregaran dones al Salvador por ser su cumpleaños, ya que IAUE condena la magia (Devarim/Dt.18.9-14).  Sino mas bien, quienes vinieron eran kjajamim (sabios) que sabían que Iahoshua había nacido para ser Rey y le reconocieron como tal, pues era una costumbre hacer regalos a los reyes.
Se está engañando a los niños respecto a la fecha del natalicio de Mashíaj y acerca del llamado Santa Claus.  ¿Quién le concedió a Santa Claus el derecho de IAUE para decidir quién ha sido travieso y quién se ha portado bien para que se haga merecedor de juicio o bendición? ¿Nos sorprende que estos niños al hacerse mayores y luego adultos, al enterarse de la verdad comiencen a creer que IAUE también es un mito?.

Las "fiestas sagradas" ideadas por el maligno e implantadas por el hombre, incluyendo la Navidad, están siendo exaltadas por encima de las verdaderas fiestas qadosh (santas) de IAUE.
La glotonería y las borracheras son los resultados típicos del jolgorio de la Navidad.
Durante todo el año las personas se tratan mal unas a otras y de repente se vuelven agradables y sociables al acercarse la época de la Navidad, convirtiéndose en un tiempo de hipocresía extrema.
La Navidad produce un tremendo estrés en las familias y en las personas, que se tienen que preocupar de qué regalos comprar, tienen que luchar contra las multitudes para comprarlos, correr de un lado a otro preparando fiestas para comer como glotones, intentando cada uno sobrepasar a los otros con sus decoraciones y luchar contra los abarrotamientos para devolver los regalos que no quieren. Peor experiencia la tienen quienes no poseen la capacidad económica para obtener los regalos que la ocasión exige.

Los comerciantes perpetúan las Navidades, para enriquecerse durante esta época del año, que se basa en el materialismo, en la codicia y en la lujuria de la carne.
RAZONES POR LAS CUALES LA "NAVIDAD"

NADA TIENE QUE VER CON IAUE
Hemos dicho que "Navidad" no es una fiesta escritural, pero tenemos que añadir además que no dice en pasaje alguno de la Escritura que los discípulos/talmidím del Rabino Iahoshua festejaban Navidad alguna. Estas dos razones, de por sí debían haber sido suficientes para que la "Iglesia" nunca festejara una Navidad que ni está mencionada ni festejada (en la Escritura).  Menos aun la Casa de Israel.

Tercero, sería contrario a las costumbres hebreas el festejar el natalicio de alguien, de las cuales tanto el Rabino Ortodoxo judío, como sus talmidím formaban parte integral. En las Raíces Hebreas, no se acostumbra festejar el natalicio de algún rabino ni de nadie, sino el aniversario de su muerte. Esto, desde el punto de vista de Raíces Hebreas y por lo tanto del contexto cultural del Pacto Renovado/"N.T." es una prueba en contra de la Navidad. (Recuerde: el Mesías era judío-hebreo-israelita y sus discípulos también -- IBZ).

¿De dónde salió la Navidad?....

El día del cumpleaños de Mitra, festejado por el Emperador Constantino hasta el día de su muerte y por toda Roma y conocido como el Díes Natalis Solis Invicti era el 25 de diciembre.

En inglés "Christmas" (Navidad) es una contracción de "Christ y Mass" es decir, Cristo y Misa.  El "Cristo" no viene sino del esoterismo griego, que significa "sol", pues él es quien gobierna los solsticios y los equinoccios.  La Misa por otro lado, significa "sacrificio"; en otras palabras: "sacrificio (al salir el sol todos los días) a Mitra, al `dios` sol"; es quizás el ejemplo más explícito de la influencia de la adoración del sol sobre la liturgia cristiana en su calendario. Es algo ideado por el hombre, una doctrina Católica Romana, en la que al Salvador se le sacrifica una y otra vez en lo que se llama un "sacrificio sin sangre", enseñando que el auténtico creyente no puede quedar totalmente limpio de sus pecados a menos que participe de este sacrificio de la misa.  Lo que contradice completamente las Escrituras (He.10.10-14). La Navidad es, pues, una fiesta pagana.
Es un hecho conocido que la fiesta pagana del Díes Natalis Solis Invicti, el cumpleaños del Sol Invencible, se llevaba a cabo en esa fecha:

Nota 71 de Bacchiochi en p. 257: "En el calendario Filocalian (354 d.M.) el 25 de diciembre es designado como Natalis Invictis, el cumpleaños del Invencible" (CIL 1, part 2, p. 236)".

Julián el apóstata, un sobrino de Constantino (el emperador) y un devoto de Mitra, dice con respecto a este festival pagano: "Antes del comienzo del año, al final del mes que es llamado en honor a Saturno (diciembre) celebramos en honor a Helios (el Sol) los juegos más espléndidos y dedicamos el festival al Sol Invencible..." (Julian, Las Oraciones de Julian, Himno al Rey Helios, 155, LCL p. 429).

Los líderes religiosos siempre han hecho esfuerzos para esconder esta verdad. Agustín y Leo el grande, por ejemplo, fuertemente criticaron a aquellos cristianos que en Navidad adoraban al Sol en lugar de festejar el natalicio del Cristo. [Augustine, Sermi in Nativitate Domini 7, PL 38, 1007 y 1032, citado por Samuele Bachiochi, en "From Saturday to Sunday" (De Sábado a Domingo)," pgs. 257-258, Roma 1977, en su edición número 14, publicado por "The Pontifical Gregorian University Press—¡una editorial católica!]. El mismo autor gasta más de 15 páginas en explicar las fuentes que prueban que la fiesta de la Navidad ya existía siglos antes del natalicio del Rabino Iahoshua y se festejaba en honor de Mitra, y no al revés. Tertuliano, el "inventor" de la fórmula de la Trinidad de "Un Dios en tres Personas" (fórmula equivocada, politeísta y hereje, por otro lado), tuvo que defenderse de muchos que criticaban a los cristianos de la época por festejar el domingo acusándolos de "adoradores del sol" (¡y esto ya sucedía en el año 197 d.M - después del Mashíaj) en su libro "A los Paganos" y citado por el Dr. Bacchiochi en la p. 248.

En otras palabras, ¡ya en el segundo siglo de nuestra era se acusaba a los creyentes greco-romanos de adorar al demonio sol, tanto que Tertuliano tuvo que escribir un libro para refutarlo - mientras, como dice Bacchiochi "critica a los creyentes en numerosas páginas por celebrar festivales paganos dentro de sus propias comunidades" (p. 252)!.

Bacchiochi también cita a F. Cumont en su libro "Los Misterios de Mitra" 1956, p. 167 que dice: "Cada día de la semana el planeta al cual el día era sagrado era invocado en un lugar fijo en la cripta (Mitraeum); y el domingo, sobre el cual presidía el sol, era especialmente sagrado".

Bacchiochi también menciona a otro escritor cristiano, Justino Martir, que en su libro Apología 67 menciona nada menos que tres veces "el día del sol".

Prosigue Bacchiochi: "Cristo el Sol". En numerosas representaciones pictóricas paganas que han llegado a nosotros, el Sol o Mitra es retratado como un hombre con un disco de luz en la parte de atrás de su cabeza. Es un hecho conocido que esta imagen del Sol era usada en el arte cristiano primitivo y en la literatura para representar al Mashíaj, el verdadero "Sol de justicia". En el mosaico más temprano conocido (fechado circa 240 d.M.) encontrado en la necrópolis del Vaticano debajo del altar de "san" pedro (en el pequeño mausoleo M. o el Iulli) el Cristo es retratado como el Sol (Helios) ascendiendo en un carro de cuadriga con un manto volador y un halo alrededor de su cabeza desde la cual irradian siete rayos en la forma de una "t" (¿alusión a la letra “t” que no era sino la cruz de Tamuz?)". (Ver E. Kirschbaum, La Tumba de san pedro y san pablo, 1959, pgs. 35, citado por Bacchiochi en p. 253).

Vemos entonces, el verdadero origen de la Navidad, palabra latina que significa "Natalicio=Nati; Vida=Vita; nuevo natalicio de la vida - cada año con el natalicio del demonio sol". También hemos visto la estrecha relación que tiene la Navidad, el cumpleaños de Mitra con el domingo, el Sun-Day, el día del sol.

También podemos fácilmente ver que la "Eucaristía" de la Iglesia Mitraista, adoradora del sol Mitra, es una misa ("sacrificio" matutino, al salir el sol) en honor de Mitra, y que la prueba irrefutable de lo que estamos diciendo está visible para todos en el sagrario, que es el receptáculo en forma de rayos de sol donde el sacerdote mitraísta coloca la hostia redonda, que representa al sol (¿por qué si no, tendría forma de rayos de sol?); igualmente representa al sol el zuchetto, palabra italiana que designa el sombrerito redondo que detenta el jefe del Vaticano y sus cardenales. Cuando la Iglesia Evangélica/Protestante festeja la que llaman "Santa Cena" está solo copiando el sacrificio al demonio sol, Mitra, sin entender el significado "pagano" de la ceremonia mitraísta y sin entender tampoco que la llamada "Santa Cena" es en realidad parte intima del Pésaj/Pascua judía, y que no se puede hacer con pan común, como se hace, sin declarar con nuestros hechos que el Rabino Iahoshua era hombre de pecado, ya que la levadura del pan común es símbolo de pecado en toda la Escritura. Tampoco se puede seguir festejando la Santa Cena cada mes, aun con pan sin levadura, como lo han hecho algunos pastores, ya que la Santa Cena no existe como tal, sino solo como parte intrínseca e inseparable de la festividad escritural de Pésaj, ya que el Rabino Iahoshua en 1Co.11.26 habla de "ESTE pan" (la matzáh) y de "ESTA copa" la tercera copa de Pesaj. Debemos sacarnos el "paquete" teológico que hemos heredado de la Iglesia adoradora de Mitra; del cual debemos sacarnos todo, no solo la Navidad, ni el domingo, sino que debemos apartarnos de TODA la religión pagana y volver a las verdaderas festividades escriturales, según Vayiqra/Y llamó/"Lev." 23 y ninguna otra.

El verdadero espíritu de la Navidad es un espíritu contrario al Mesías y que se basa en mentiras.
"Y a la vez que apartarán sus oídos de la verdad, se volverán a las fábulas". (2Ti.4.4).
"Así ha dicho IAUE: No aprendáis el camino de los gentiles (de los paganos)...". (Ier.10.2).

"No mintáis los unos a los otros...". (Col.3.9).

"Por lo tanto, habiendo dejado la mentira, hablad la verdad cada uno con su prójimo...". (Ef.4.25).

"No améis al mundo, ni las cosas que están en el mundo. Si alguno ama al mundo, el amor del Padre no está en él". (1Jn.2.15).
Si el 25 de diciembre fuese realmente el natalicio de Iahoshua, puede estar usted seguro de que el mundo no tendría nada que ver con esa fecha y el verdadero hecho de que el mundo la celebre demuestra que no es de IAUE.

"Y en vano me rinden culto, enseñando como doctrina los mandamientos de los hombres". (Mr.7.7).

¿Nació Iahoshua en "Navidad"?

Al leer la Palabra de IAUE, nos daremos cuenta que:

1. El Mesías no pudo haber nacido en invierno.

Urí/Lucas nos dice que había pastores cerca de Beit‑Lekjem (Belén) "que velaban y guardaban a sus rebaños durante las vigilias de la noche". Sin lugar a dudas, sus ovejas serían llevadas más tarde al Templo de Ierushalayim para el sacrificio de la Pesaj (Pascua). Los corderos de Beit‑Lekjem, eran famosos por ser los únicos sin manchas y sin defectos.

Estos pastores sabían que su misión no era solamente cuidar ovejas. Eran conscientes de que servían de esa manera al Elohim de Israel que vivía en el Templo de Ierushalayim. Sí, ellos cuidaban para Él los corderos que representaban "al SEH IAUE (CORDERO DE IAUE) que vendría para quitar el pecado del mundo".

Eran judíos creyentes, muy humildes y estaban esperando el natalicio del Mesías. Aquella noche, cuando estaban en el campo guardando los rebaños, tuvieron una aparición de un malak (mal traducido ángel) para darles las buenas noticias de que había nacido, en ese día, el Seh (Cordero) tan esperado.

"No temáis, porque he aquí os doy nuevas de gran gozo, que será para todo el pueblo: que os ha nacido hoy, en la ciudad de Dawid un Salvador, que es el Mashíaj (Mesías), el Elohim". (Urí/Lc.2.8-14).

Más tarde y para celebrarlo con ellos también, apareció "una multitud de las huestes celestiales que exaltaban a IAUE y decían: "Hod a IAUE en las alturas y en la Tierra shalom, buena voluntad para con los hombres".

En diciembre (mes invernal en Israel), en la región de Béit Léjem ("Casa del Pan") la temperatura oscila alrededor de los cero grados centígrados y en otros años bajo cero; por tanto, es improbable que haya habido pastores pastoreando sus rebaños con estas temperaturas aparte que no es época de pastura precisamente por las bajas temperaturas.

2. El tiempo cuando Elisheva (Elisabet) se quedó en estado.

Si demostramos cuándo se quedó embarazada Elisheva, podríamos saber también cuando nació Iahoshua.

Iokjanan/"Juan"el primo del Rabino Iahoshua tenía seis meses menos que aquél.  Z´kjaryah (Zacarías), padre de Iokjanan, era kóhen/sacerdote en el Templo de Ierushalayim "de la división de Aviyá".
Leamos Urí/Lucas 1.25:

"Cuando Z´kjaryah estaba ministrando en el Templo, se le apareció el malak (mal traducido ángel) de IAUE, anunciándole el natalicio de "Eliyahu/Elías", es decir: su hijo Iokjanan HaMat´vil (Juan el inmersor)".

Según la tradición judía, Eliyahu/Elías tenía que nacer en Pesaj (la Pascua - entre marzo y abril), comp. Mal.4.5, que se celebra durante el primer mes (Aviv-Nisan) del año hebreo.

En Urí/Lc.1.17 el malak recordó a Z´kjaryah/Zacarías cuándo iba a nacer su hijo:

"E irá delante de Él (el Mesías) en el espíritu y poder de Eliyahu/Elías".

Más tarde Iahoshua habla también de él:

"Y si queréis aceptarlo, él es Eliyahu/Elías, el que había de venir". (Mat.11.14).

Los kohaním/sacerdotes cumplian 24 mishmarót/guardias anuales, dados en Divréi Iamím/Crónica de los Días 24.7-20, cada una de las cuales duraba una semana y se comenzaba a contar en el primer mes del año, en Nisán, que cae entre Marzo y Abril. En el Templo había 24 grupos de sacerdotes que ministraban durante el año, y el grupo de Aviyá era el octavo. (Divréi HaIamim Alef/1Cr.24.10). Es decir, que Aviyá era la octava de las mishmarót, entre el mes de Iár 27 y el mes de Shiván 5 (primeros días de junio). En otras palabas....... Como Z´kjaryah era del grupo de Aviyá (Abías) (Urí/Lc.1.5), le tocaba servir en la décima quinta semana del año lunar.

De esta manera podemos saber cuándo le tocó servir a Z´kjaryah. Cuando Z´kjaryah volvió a casa, Elisheva se quedó embarazada. Pues dice la Escritura que Elisheva, su esposa concibió (inmediatamente) después (Urí/Lc.1.23-24). Eso fue alrededor del cuarto mes lunar (es decir, terminado el tercero), que corresponde a junio‑julio aproximadamente. Nueve meses más tarde, en la Pesaj (Pascua hebrea), nació su hijo Iokjanan y seis meses después Iahoshua.

3. De cuándo fue concebido el Mesías de Israel.

Urí/Lucas 1.24 -27 y 36 nos relatan:

"Y después de estos días, Elisheva su mujer, concibió; y se recluyó por cinco meses....  Y al sexto mes, el malak  Gabriel fue enviado por IAUE a una ciudad de Galil, llamada Netzaret, a una betulah/virgen, y el nombre de la betulah era Miryam".

Luego el malak le anunció la concepción y natalicio de Iahoshua y añadió:

"Y he aquí, tú parienta Elisheva en su vejez también ha concebido un hijo; y este es el sexto mes para ella, la que llamaban estéril. Porque ninguna cosa será imposible para IAUE. Entonces Miryam dijo: He aquí la sierva de IAUE; hágase conmigo conforme a tu palabra. Y el malak se fue de su presencia". (Urí/Lc.1.36‑38).
Con toda seguridad Miryam se quedó embarazada en el momento de responder a la Palabra de IAUE, Fue entonces cuando el Mashíaj bajó del shamayim (cielos) y entró en el vientre de la que iba a ser Su madre terrena.

Era el sexto mes del embarazo de Elisheva y el noveno mes del año hebreo (noviembre‑diciembre aprox.).

Después Miryam se fue a visitar a Elisheva y se quedó con ella hasta el duodécimo mes hebreo (más o menos febrero‑marzo) (Urí/Lc.1.56). Es decir, hasta el natalicio de Iokjanan al inicio del año sacerdotal (marzo-abril) en la Pesaj (pascua hebrea-escritural).

4. De cuándo nació realmente el Mesías.

La tradición judía nos cuenta que Israel no pudo celebrar Sukkot (Fiesta de las Cabañas) mientras que duró la guerra contra Antíoco y su ejército. Por eso, cuando fue posible lo hicieron durante los ocho días consecutivos que dura la fiesta de Kjanuká.

Sabiendo que Iokjanan era seis meses mayor que el Rabino Iahoshua, llegamos al mes de Tishrei (Septiembre/Octubre), el verdadero mes del natalicio del Rabino Iahoshua, muy probablemente, en el Iom HaKipurím (Día de las Expiaciones Sacrificiales), ya que Él es "El Seh (Cordero) de Elohím que vino a expiar los pecados del mundo" y ese día era justamente el día en que IAUE Avinu (nuestro Padre) daba el Perdón a Su Pueblo y Su esposa (Ez.16; Jer.2). También nos dice la Escritura que no había lugar en la posada para ellos. Esto es debido a que solo tres veces al año hay aglomeración en Ierushalayim y en Béit Léjem (a solo 8 kilómetros al sur), hasta el día de hoy, una de esas fechas, justamente es en la Fiesta escritural de Sukkot, que es dentro de la cual nació el Rabino Iahoshua, en Septiembre/Octubre, como dice literalmente en Iokjanan/Jn.1.14: "y habitó e hizo sukkot/cabañas con nosotros".
Si contamos las 40 semanas del embarazo de Miryam veremos que terminan precisamente en Sukkot, la fiesta de las cabañas (conocida por Tabernáculos) que se celebra seguido a Iom HaKipurím (El día de las Expiaciones). Un embarazo dura 40 semanas, lo cual corresponde a 9 meses y medio. Según el calendario Escritural, cada mes lunar dura 29 o 30 días.

Cuando en la Besorah (mal traducido evangelio) de Iokjanan nos han traducido:

"La Palabra se hizo carne, y habitó entre nosotros... ". (Jn.1.14a).

En realidad debería decir como sigue..... Basándonos aun en el mismo griego (lenguaje pagano con el que contaminaron las Escrituras), la palabra traducida "habitó" es eskenosen, la cual quiere decir literalmente: "tabernaculó" o "levantó su tabernáculo/cabaña". La palabra griega es una traducción de las dos palabras hebreas que se usan para cabaña o tabernáculo, una de esas es sukkah, "cabaña" y la otra sukkot (en plural), "cabañas".

Por tanto, esta palabra en Iokjanan/Juan nos da una clave para pensar que la Palabra (la Toráh) de IAUE naciera en LA FIESTA DE LOS SUKKOT, que se celebra en el séptimo mes hebreo, lo cual corresponde a finales de septiembre o inicios de octubre.

5. De que el Mesías nació en una cabaña.

En Bereshit (mal traducido por Génesis) 33.17 encontramos una referencia muy curiosa:

"Y Iaaqov siguió hasta Sukkot, y se edificó una casa, e hizo cobertizos (en hebreo sukkot) para su ganado; por eso al lugar se le puso el nombre de Sukkot".

Aquí vemos a Iaaqov/Jacob haciendo cabañas (sukkot) para su ganado.

En Urí/Lucas 2.7 dice:

"Y dio a luz a su hijo primogénito; le envolvió en pañales y le acostó en un pesebre, porque no había lugar para ellos en el mesón".

El Mesías nació en un establo y fue puesto en un pesebre.  Ahora en lugar de establo bien podemos entender que fue en una cabaña (sukkah). ¿En qué otra fiesta hebrea del año se podría encontrar una sukkah?.

"No había lugar para ellos en el mesón.". (Urí/Lc.2.7).

¿Por qué no había lugar en el mesón? No solo por el famoso empadronamiento. Había otra razón, y creemos la más importante, aunque omitida ‑ era que se celebraba la tercera fiesta en Ierushalayim que estaba a tan solo unos kms. de Beit‑Lekjem (Belén). (A esa fiesta todo varón debía asistir. Ver Vayiqra/Levítico 23).

Por la cantidad de peregrinos que subían a Ierushalayim no había lugar en el mesón para Iosef y Miryam.

Si fue así, Iahoshua nació en el séptimo mes (calendario hebreo - Escritural), durante la fiesta de Sukkot (Cabañas) y en una sukah (cabaña) (septiembre‑octubre aprox.).

6. De que el mensaje del malak es el mensaje de Sukkot.

En la tradición hebrea a la fiesta de Sukkot se la conoce como: "la fiesta de nuestro gozo".

Otro nombre para esa celebración es: "la fiesta de todas las naciones (gentiles)".

Fijémonos en las palabras del malak a los pastores:

"No temáis, porque he aquí, os traigo buenas nuevas de gran gozo que serán para todo el pueblo" (Urí/Lc.2.10).

Durante Sukkot se sacrificaban 70 toros a la hora de interceder Israel por las 70 naciones de los gentiles. Si hay un deseo en Israel es el de "bendecir a todas las naciones para que todas ellas Le exalten y Le conozcan." (Bereshit/Génesis 12.3; Bemidbar/Números 29.12‑32; Tehilim/Salmos 67, 117).

Sukkot ha sido, es y será la fiesta de IAUE y Su Pueblo Israel y también la de las naciones que acepten al Mesías y al Elohim de Avraham, Itzkjaq y Iaaqov. Por eso será celebrada durante el reino mesiánico (conocido por el Milenio). (Z´kjaryah/Zacaría 14.16‑18).

7. Los llamados "magos" no podían ser "magos".

En Matityahu 2.1‑2 leemos:

"Después de nacer Iahoshua en Beit‑Lekjem de Judea, en tiempos del rey Herodes, he aquí, unos magos del oriente llegaron a Ierushalayim diciendo: ¿Dónde está el Rey de los judíos que ha nacido? Porque vimos Su estrella en el oriente y hemos venido a adorarle".

Primero.-  Ese "oriente" no se refiere a los países orientales, sino mas bien al Qedem. Qedem es una palabra hebrea que se traduce oriente, y es la misma palabra que se usó para decir dónde se puso el Huerto del Edén.  Esta palabra hace referencia al mundo espiritual.

Segundo.- Es imposible que IAUE haya aceptado que a Su Hijo se le acerquen magos a ofrecerle presentes, porque IAUE abomina la magia:

"Cuando hubieres entrado en la tierra que el IAUE tu Elohim te da, no aprenderás a hacer según las abominaciones de aquellos gentiles. No sea hallado en tu tierra quien haga pasar su hijo o su hija por el fuego, ni practicante de adivinaciones, ni agorero, ni sortílego, ni hechicero, ni fraguador de encantamientos, ni quien pregunte a pitón, ni mago, ni quien pregunte a los muertos. Porque es abominación a IAUE cualquiera que hace estas cosas, y por estas abominaciones IAUE tu Elohim los echó de delante de ti. Perfecto serás con IAUE tu Elohim. Porque estos gentiles que has de heredar, a agoreros y hechiceros oyen; mas tú, no así te ha instruido IAUE tu Elohim.". (Devarim/Dt.18.9-14).

Se trataba mas bien de visitantes del mundo espiritual, como cuando a Avraham se le presentaron los malakim antes de destruir Sodoma y Gomorra.

Referente a la estrella, esto se refiere al Maguen Dawid (escudo de David – conocido como estrella de David).  Estos visitantes, hablaban del cumplimiento de lo profetizado por Vilam/Balaám:

"Lo veo, pero no ahora; lo contemplo, pero no cerca; una estrella saldrá de Iaaqov, y un cetro se levantará de Israel que aplastará la frente de Moab y derrumbará a todos los hijos de Set. Edom será una posesión; también será una posesión Seir, su enemigo; mientras que Israel se conducirá con valor. De Iaaqov saldrá El que tendrá dominio, y destruirá al remanente de la ciudad ". (Bemidvar/Nm.24.17‑19).

8. De que todo está programado según el calendario de IAUE.

El calendario de IAUE es exacto. Todo está planificado de antemano. Como Iahoshua puso Su cabaña entre nosotros en el primer día de la fiesta de las Cabañas, Su circuncisión debió hacerse en el último y gran día de la fiesta, el Simkjah Toráh, es decir: en "el regocijo de la Toráh". (Con la Toráh se circuncida nuestro corazón).

Su vida, Su muerte ‑ que ocurrió en el preciso momento cuando el cordero pascual fue sacrificado en el Templo aquel año ‑ y Su levantarse de entre los muertos en el día en que se ofrendaba la primera gavilla (Bikurim-Primicias) que simbolizaba "el primer fruto de la cosecha", pasaron según el reloj del tiempo. La venida del Ruakj HaQódesh (mal traducido Espíritu Santo) fue en Shavuot (mal traducido Pentecostés), exactamente cuando se celebra la venida de la Toráh (mal traducido ley) de IAUE en el monte Sinái para ser escrita en los corazones de los que habían sido "circuncidados de corazón", "los nacidos de nuevo". (Irmeyahu/Jeremías.31.33).

Y por último, Él volverá en el día y la hora que el Padre tiene marcado. Para entonces "el tiempo de los gentiles habrá terminado", se habrán "restaurado todas las cosas, incluyendo Tziyon". Ierushalayim (Israel de arriba) "habrá dejado de ser pisoteada por los gentiles" y todo estará listo para dar la bienvenida al MELEKJ HA-MALAHIM Y RABONI HA-RABONI. (Ro.11.25; Hch.3.21; Sal.102.13‑18; Is.2.2‑4; Zac.14.16‑19)

Los paréntesis, las cursivas, los énfasis y algunos nombres en Hebreo son del editor.
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